REGLEMENT INTERIEUR

Objectif et vocation du club :
Le club ALV Savate Boxe Française de Voiron est affilié à la Fédération Française de Savate Boxe Française et Disciplines Associées.

Le club développe la pratique et l’apprentissage de la Savate Boxe Française de loisir.
Adhésion : 

Le club offre la possibilité de participer à un cours d’essai gratuitement et sans engagement.
Au-delà, l'entraînement est Strictement Interdit sans le dépôt du dossier sur internet

(www.voironboxefrancaise.com) comprenant :
– Un certificat médical de non contre-indication

– Une autorisation parentale (Pour les moins de 18 ans)

– La cotisation totale à régler

– Le règlement intérieur du club signé
Il ne sera procédé à aucun remboursement en cours d’année.
Modalité d’exclusion :

- Avoir un comportement contraire aux règles de bonne conduite : vols, dégradations, violence verbales ou physiques, insultes, menaces…

- Avoir un comportement désobéissant par rapport aux instructions des entraineurs

L’exclusion est prononcée sur décision des membres du bureau après avoir convoqué l’intéressé pour s’expliquer. Dans ce cas, aucun remboursement ne sera effectué.

Consignes :

L’accès à la salle n’est autorisé qu’en présence d’un entraineur.

L’adhérent doit se présenter avec une tenue de sport adapté à la pratique de la boxe française avec l’équipement nécessaire (gants, chaussures, protections). 
Le port de chaînes, boucles d'oreille, piercing, et matériels (téléphones portables, baladeurs, etc …) sont interdits pendant les entraînements. En cas de non-respect de ces consignes, le club se dégage de toutes responsabilités concernant les incidents (Casse) ou les accidents pouvant survenir.

Il est à noter que dans les vestiaires hommes et femmes, il n’y a pas de cabine de douche individuelle mais seulement collective.
Accidents :

En Cas de Blessure au cours d'un Entraînement : 
– Avertir le ou les entraîneurs présents 
– Ne pas se servir seul dans la pharmacie 
– Ne pas rester seul sans surveillance dans les vestiaires 
– Ne pas partir de l'entraînement sans avertir le ou les entraîneurs et sans son ou leurs accords
 – Si la gravité de la blessure le nécessite, une déclaration d'accident sera établie et les parents des mineurs avisés dans les plus brefs délais.
Perte et vol :

Le club n’est pas assuré et ne peut être tenu responsable pour les pertes ou les vols au sein des locaux y compris dans les vestiaires.

Horaires : 

Le Club n'est pas responsable de ses adhérents en dehors des heures d'entraînements et en dehors des locaux d'entraînement (hall d’entrée pôle de Vouise et vestiaires)

Pour tous les Mineurs: Les parents doivent s'assurer de la présence du moniteur/entraîneur avant de laisser leur(s) enfant(s) . Les parents doivent donner leur autorisation pour laisser partir seul l’adhérent(e) mineur(e) à la fin du cours sans la présence d'un parent. Voir formulaire ''autorisation parentale pour les adhérents(es) mineurs(es). (Autorisation A FAIRE)

Le Club se dégage de toute responsabilité en cas de départ d'une personne mineure avant la fin du cours sans autorisation parentale écrite, et sans l'autorisation du moniteur.

Le Club se dégage de toute responsabilité si une personne mineure ne se présente pas aux entraînements.

- Si exceptionnellement, un entraînement est annulé, le club fera tout son possible pour en informer les adhérents avec les moyens dont il dispose.

- Pour des raisons de sécurité et de responsabilité, les personnes ne faisant pas partie du Club ne sont pas admises dans les vestiaires et dans la salle d'entraînement sans l'autorisation de(s) entraîneur(s).

Boxeurs venus d’autres clubs :

Dans le cadre d’échanges avec d’autres clubs, le Club peut être amené à accueillir ou à inviter des boxeurs d’autres clubs épisodiquement ou régulièrement, sur acceptation du Président de l’ALV SBF et du Président de leur club d’origine. Passé le délai d’un mois, ces boxeurs devront remplir une adhésion en second club.
LES RESPONSABLES ET LES ENTRAINEURS SONT TOUS BENEVOLES: N'hésitez pas à leur demander conseils : ils ont de l'expérience, de longues années de pratique et des participations en compétition à haut niveau. Pour la bonne marche de l'activité du club, respectons le règlement intérieur.

